

# 推动中华民族伟大复兴号巨轮 乘风破浪、扬帆远航

(上接A5版)把握运用好“六个坚持”，就能更好地领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵、精神实质、实践要求，更好地把这一思想转化为广大党员干部的政治修养、理论素养、道德修养和履职尽责的本领。做到了“六个坚持”，我们对真理的认知就会更加深入，对马克思主义的原创性贡献就会更加显著，就能不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章。

这是一份以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的行动指南——  
习近平总书记在党的二十大报告中庄严宣示：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

立足“两个大局”，擘画复兴伟业。  
报告在进一步阐释中国式现代化五大特征的同时，令人瞩目地提出九条本质要求和前进道路上必须牢牢把握的五条重大原则。这是习近平总书记经过深入思考后提出的重大论断，明确了中国式现代化的科学内涵、旨归意义、目标任务、实现途径，揭示了中国式现代化的独特优势、实践指引、光明前景，标志着我们党对中国式现代化的认识提升到一个新的高度，是世界现代化理论的重大丰富和发展，是对西方现代化理论的超越。

“中国式现代化，是中国共产党领导的社会主义现代化，既有各国现代化的共同特征，更有

基于自己国情的中国特色。”习近平总书记在报告中指出。

既一脉相承，又与时俱进。  
党的十九大报告描绘了全面建设社会主义现代化国家宏伟蓝图，在这一基础上，党的二十大报告对全面建设社会主义现代化强国作出进一步科学谋划，提出了2035年我国发展的总体目标，明确“经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升，人均国内生产总值迈上新的大台阶”“实现高水平科技自立自强”“基本实现国家治理体系和治理能力现代化”“人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”等目标；报告明确未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，提出了“经济高质量发展取得新突破”“全过程人民民主制度化、规范化、程序化水平进一步提高”“居民收入增长和经济增长基本同步”“国家安全更为巩固”等主要目标任务。

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑，全面依法治国是国家治理的一场深刻革命，国家安全是民族复兴的根基。

在对今后一个时期党和国家事业发展作出全面部署的同时，报告对教育科技人才、依法治国、国家安全三方面工作单列部分进行安排，体现了我们党对中国式现代化规律性认识的深化，彰显了抓关键、补短板、防风险的战略考量。

这是一份跳出治乱兴衰历史周期率的时代

答卷——

“经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，确保党永远不变质、不变色、不变味。”习近平总书记话语铿锵。

全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。

党的二十大报告深刻分析了党所处历史方位、面临形势任务、党情发展变化，以高度的战略自信、战略清醒、战略自觉指出：“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决党独有难题的清醒和坚定。”

要深刻认识到我们党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在，牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，决不能有松口气、歇脚、疲劳厌战的情绪，持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

报告从七个方面对党的建设作出部署：坚持和加强党中央集中统一领导；坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；完善党的自我革命制度规范体系；建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍；增强党组织政治功能和组织功能；坚持以严的基调强化正风肃纪；坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

一系列重要举措充分体现了党对严峻复杂考验的清醒认知，对以党的自我革命引领社会

革命的高度自觉。

报告指出，要落实新时代党的建设总要求，健全全面从严治党体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，使我们党坚守初心使命，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

看清楚过去我们为什么能够成功，弄明白我们怎样才能继续成功。

走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力，必将立于政治的制高点、真理的制高点、道义的制高点，始终走在时代前列，始终保持先进性和纯洁性，在新的赶考之路上考出更加优异的成绩。

这是一份激励全党全国人民团结奋斗创造历史伟业的宣言书动员令——  
全面建设社会主义现代化国家，是一项伟大而艰巨的事业，前途光明，任重道远。

环顾全球，世界百年变局和世纪疫情叠加，逆全球化思潮抬头，世界进入新的动荡变革期。审视国内，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有。

习近平总书记告诫全党：“我们必须增强忧患意识，坚持底线思维，做到居安思危、未雨绸缪，准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。”

越是艰险越向前。  
党的二十大报告中，团结奋斗的时代要求

贯穿全篇，体现在标题、主题、导语、正文、结束语各个部分。

“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的”“坚持发扬斗争精神”“注重在重大斗争中磨砺干部”“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”……

一句句精辟论述，激励全党发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持团结奋斗，全力战胜前进道路上各种风险挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

心往一处想，劲往一处使，全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”。用伟大奋斗创造百年伟业的中国共产党，必将用伟大奋斗创造新的历史伟业。

民族复兴新征程上，习近平总书记发出庄严号召：“全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”

江山壮丽，前程远大，使命催人。  
续写新时代十年辉煌，站在新的历史起点上，全党全军全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！  
(新华社北京10月25日电)

## 全省传达学习贯彻党的二十大精神大会召开

(上接A6版)让习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力在江苏大地充分彰显、造福人民。要深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求，准确把握全面建设社会主义现代化强国“两步走”的战略安排，自觉把江苏现代化建设放在党和国家事业全局来审视和谋划，坚定不移以中国式现代化推进江苏现代化建设和各项事业发展，让中国式现代化在江苏大地充分展现可观可感的现实图景。要深刻领会党的中心任务和未来五年的重大部署，深刻把握高质量发展这一首要任务，完整准确全面贯彻新发展理念，积极服务构建新发展格局，全面加强教育、科技、人才基础性、战略性支撑，坚定不移推进社会主义现代化建设，更好统筹发展和安全，加快补短板、强弱项、固底板、扬优势，更好“扛起新使命、谱写新篇章”。要深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，坚决扛起“全面从严治党”首先提出地的重大政治责任，弘扬伟大建党精神，坚持全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，引导广大党员干部坚定理想信念，增强各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、

社会号召力，锲而不舍落实中央八项规定精神，持续深化纠治“四风”，一体推进不敢腐不能腐不想腐，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，全面建设廉洁江苏，确保党的先进性、纯洁性，为更好推进江苏现代化建设提供坚强政治保证。要深刻领会江山就是人民、人民就是江山的根本立场，更加自觉践行以人民为中心的发展思想。奋进新征程，我们必须践行全心全意为人民服务根本宗旨，始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起；必须着力保障和改善民生，把为民造福作为最大政绩，坚持尽力而为、量力而行，办好民生实事，兜牢民生底线，推动城乡区域协调发展，促进城乡基本公共服务均等化，解决群众急难愁盼问题，推进共同富裕取得更为明显的实质性进展；必须坚持一切为了人民、一切依靠人民，更好地联系群众、服务群众、凝聚群众，推动形成幸福生活都是奋斗出来的、共同富裕要靠勤劳智慧来创造的社会风尚，充分激发蕴藏在人民群众中的创造伟力，使全省8500万人民心往一处想、劲往一处使，万众一心开创现代化新江苏的美好未来。要深刻领悟“三个务必”的谆谆教导和团结奋斗的时代要求，牢记党的初心使命，牢记“国之大者”，牢记

最好结果，为明年工作打下坚实基础。

吴政隆强调，躬逢伟大时代是莫大历史机遇，投身伟大事业是莫大历史荣光。全省上下要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻党的二十大精神，始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，更加自觉“扛起新使命、谱写新篇章”，努力为党和人民争取新的更大光荣。

在宁省委常委、省人大常委会、省政府、省政协党组成员，省法院院长、省检察院检察长，省委各部委、省各委办厅局党组(党委)、省各直属单位党委主要负责同志，在宁省属高校、企业、科研院所党委主要负责同志在分会场参加会议。各设区市、县(市、区)党委常委和人大常委会、政府、政协委员负责同志，驻各设区市部省属高校、企业、科研院所党委主要负责同志等在分会场参加会议。

市委书记陈之常，省委第一巡视组组长陈志扬，市委副书记、市长史志军，市领导顾寿余、赵正兰、李森、吴晓丹、岳岭、顾坤、孙虎、周青、张立军、赵洪涛等在淮安分会场收听收看。

## 全市传达党的二十大精神大会召开

(上接A6版)更好推动伟大思想的真理伟力在淮安大地充分彰显。  
陈之常指出，要牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，努力在新时代新征程更好展示淮安“象征意义”。深刻把握中国式现代化的中国特色和本质要求，牢牢把握“五个坚持”重大原则，完整准确全面贯彻新发展理念，奋力推动高质量跨越发展，努力交出奋进新征程、建功新时代的淮安答卷。要在做强产业中筑牢发展支撑，坚持把发展的着力点放在实体经济上，加快推动产业结构“重塑”、经济体系升级，不断提升产业链供应链韧性和安全水平，持续增强经济发展竞争力。要在改革创新中激发发展动能，持续深化改革，推动重点领域改革落地见效，一体推进产业链、创新链、人才链融

合发展，抢占战略性新兴产业和数字经济的新领域新赛道。要在扩大开放中拓宽发展空间，用好长三角一体化发展等多重国家战略叠加实施机遇，推动淮安全面扩大开放，更好承接产业转移、集聚要素资源。要在彰显特色中增创发展优势，深度挖掘生态、文化等资源禀赋，加快推动发展绿色转型，让文化成为淮安不可复制的城市竞争力。要在深化治理中巩固发展安全，扎实推进市域社会治理现代化、高水平平安淮安建设，以新安全格局保障新发展格局。

陈之常强调，要牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，持续推进全面从严治党纵深发展。认真落实新时代党的建设总要求，大力弘扬伟大建党精神，筑牢思想根基，锻

造过硬队伍，涵养清风正气，纵深推进全面从严治党，打造山清水秀的“廉洁淮安”，以高质量党建保障高质量跨越发展。

陈之常指出，要牢牢把握团结奋斗的时代要求，广泛凝聚推进高质量跨越发展强大合力。大力弘扬中国共产党人团结奋斗的宝贵精神品质，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，齐心协力把各项事业不断推向前进。要发挥党总揽全局、协调各方作用，坚持和加强党的领导，严密上下贯通、执行有力的组织体系，全面加强基层党组织政治功能和组织凝聚力，持续推进全过程人民民主的淮安实践，切实把各方面各阶层力量紧紧凝聚在党的周围。要密切切同人民群众的血肉联系，坚持在发展中保障和改善民生，

健全公共服务和社会保障体系，认真倾听群众呼声、听取群众意见、汲取群众智慧，从群众中找准推动发展的着力点以及解决困难问题的思路办法，让人民群众成为淮安现代化建设的广泛参与者、最大的受益者和最终的评判者。

陈之常指出，现在已进入全年工作冲刺阶段。全市上下要以党的二十大精神为指引，认真落实中央和省市委部署要求，在深入学习宣传中领会好党的二十大精神，以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力攻坚全年目标任务，用党的二十大精神指导谋划明年工作，切实把党的二十大精神融入各项工作，在实践中融会贯通。

会议以视频会议形式召开，各县区、园区和市各部门单位设分会场。

### 话未来，最是奋斗动人心

蓝图已绘就，关键在落实。我市广大基层干部纷纷表示，当前最重要的任务，就是撸起袖子加油干，一步一个脚印把党的二十大精神作出的各项决策

### 淮安区车桥镇政府专职消防队站项目规划设计方案批前公示

淮安市淮安区消防救援大队申报的车桥镇政府专职消防队站项目位于淮安区车桥镇省道264西侧、兴文路北侧，该地块用地性质为公共设施用地，总用地面积为4492平方米，总建筑面积为2693.15平方米，容积率为0.60，建筑密度为21.55%，绿地率为30%，规划方案符合规划条件及相关技术规定要求。  
根据相关规定，现对方案进行批前公示(详见总平面图)，公示时间为2022年10月26日至2022年11月8日，公示

载体为《淮安日报》、市自然资源和规划局网站、项目现场。在此期间，相关权益人及有关人士若对方案有异议，请于2022年11月8日前以书面形式向我局反映，或者向市自然资源和规划局法规处提出听证申请。  
市局联系人：涂莎  
联系电话：0517-89000662  
淮安分局联系人：高娅璐  
联系电话：0517-85945687  
联系地址：淮安区翔宇大道1099号新城商务中心8楼  
市局网址：http://zrzy.jiang-su.gov.cn/ha/  
淮安市自然资源和规划局  
2022年10月26日

### 拍卖公告

受委托，定于2022年11月4日15时在淮安市烟草公司盱眙分公司(盱眙县金鹏大道54号)五楼会议室对位于盱眙县淮河镇宁徐路102号的淮安市烟草公司房产进行公开拍卖(原盱眙烟草分公司淮阴批发部)，建筑面积418.84平方米，宗地面积208平方米，不动产登记性质为商业。即日起至2022年11月3日17时止，接受咨询及报名登记并预约现场看样。展示地点为标的物所在地。  
有意竞买者，自然人凭有效身份证明，法人凭营业执照及经办人身份证明，并交付人民币15万元的保证金办理登记，竞买不成，保证金三个工作日内全额无息退还。  
登记地点：淮安市北京北路83号大学科技园B楼409室  
联系电话：13776708772  
联系人：何先生

淮安市网聚源拍卖有限公司  
2022年10月26日



昨日，在淮安国家农业科技园区的甜瓜产业园里，工人正在检测成熟甜瓜的糖度。据了解，甜瓜产业园占地300亩，种植梅院网纹瓜等多个甜瓜品种，采取一藤一瓜立体种植模式，亩产甜瓜2100个，约4000公斤，经济效益可观。  
■通讯员 刘须连 杨 彪